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"Меѓутоа иницијациата и не е инициациа... вие 
едноставно ќе дојдете и ќе дозволете да ви помогнаМ да 
сами себе си помогнете. Не дојдов тука да ве направам 
ученици... Јас сум овде да ви помогнам да постанете 
Учители. " 
 

~ Совршената Учителка Чинг Хаи ~ 
 
 
"Секој веќе знае како треба да медитира, но содржината 
на вашата медитација е погрешна. Некои луѓе 
медитираат за убави девојки, некои за пари, а некои за 
работа. Секој пат кога ќе посветете потребно внимание 
на една работа, со целото срце, тоа е медитација. Јас 
посветувам внимание само на внатрешната сила 
сочуство, љубов и Божја Милост" 
 

~ Совршената Учителка Чинг Хаи ~ 
 
 
"Инициација преставува почеток на новиот живот во 
новото општество. Тоа значи дека Учителот ве примил 
да постанете едно од суштествата во кругот на 
светите. Тогаш повеќе не сте обично суштество, вие сте 
возвишени. Во старо време тоа го нарекувале 'Крстење' 
или 'Пронаоѓање засолништво во Учителот'" 
 

~ Совршената Учителка Чинг Хаи ~ 
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И н и ц и а ц и ј а :  М е т о д а  Q u a n  

Y i n  ( К у а н  Ј и н )  
 
 

овршената Учителка Чинг Хаи ги иницира искрените 
трагачи кои сакаат да дојдат до вистината во Quan Yin 
методата. Кинески поим "Quan Yin" значи 
контемплација на звучните вибрации. Методата 

вклучува медитација на внатрешната светлина и внатрешниот 
звук. Тие внатрешни доживувања се многу пати опишувани во 
духовните книги на сите светски религии од секогаш. 
 
На пр. христианската Библија вели: На почетокот беше збор, 
зборот беше кај Господа – и зборот беше Господ. (Иван, 1:1) 
Тој збор е внатрешен звук. Наречено е: Логос, Shabd, Таг, 
звучна струја, Наам или небесна музика. Учителката Чинг Хаи 
вели: Тој вибрира во се што е живо и го одржува целиот 
свемир. Таа внатрешна мелодија може да ги излечи сите 
рани да ги исполни сите желби и да ја згасни секоја световна 
жед. Таа е сета моќ и сета љубов. Тоа е така бидејќи ние сме 
од тој Звук, додирот со тој звук ни носи мир и задоволство во 
нашето срце. После слушањето на тој звук, нашето 
суштество се менува, како и нашиот целосен поглед на 
животот кој постанува подобар. 
 
Внатрешната Светлост, Божје Светло баш таа светлост на која 
се мисли во зборот "просветлување". Нејзината сила може да 
одигрува од нежен жар до сјај од многу милиони сонца. Низ 
внатрешниот Звук и Светлост доаѓаме до разбирањето на 
Господа. 
 

С 
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Инициацијата во методата Quan Yin не е езотеричен ритуал или 
церемонија на преминот во нова религија. За време на 
инициацијата се добиваат посебни упатства во медитациата, за 
внатрешниот Звук и Светлост, а Учителката Чинг Хаи 
проведува "Духовни пренос". Тој први вкус на Господовата 
присутност се води во тишина. Учителката Чинг Хаи не мора да 
биде физички присутна, да ви ја отвори таа "врата". Тој Пренос 
е најважен дел на методата. Самите техники многу малу ќе ви 
помогнат без присуството на Милоста на Учителката. 
 
Поради тоа можете одма уште во текот на иницијациата, да го 
чуете внатрешниот Звук и да го видете внатрешното Светло, тој 
случај понекогаш се опишува како "неочекувано" или "блиско" 
просветлување.  
 
Учителката Чинг Хаи за инициација прима луѓе од сите религии 
и од сите краеви. Не морате да ја менувате сегашната религија 
или системот на верување. Не морате да се приклучете на некоја 
организација или да соделувате во нешто, што не одговара на 
вашиот сегашен животен стил. Меѓутоа, ќе бидете повикани да 
бидете вегетаријанци. Да се придржувате на вегетаријанска 
исхрана до крајот на животот, важен услов е за примање на 
иницијациа.  
 
Иницијациа е без плачање. 
 
Дневното применување на Quan Yin методата на медитација и 
придржувањето на "Петте правила" се единствено барање на кое 
треба да се придржува после иницијациата. Правилата се 
патокази кои ви помагаат да не се повредете или да не 
повредете некое друго живо суштество. Таквата пракса ќе го 
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разбуди и зајакне вашето иницијално доживување на 
просветленоста и ќе ви овозможи на крајот да го постигнете 
највисокиот степен на просветлување или Buddhi. Без 
секојдневното применување сигурно во целост ќе го заборавете 
своето просветление и ќе се вратете на минатиот степен на 
свеста. 
 
Целта на Учителката Чинг Хаи е да не научи да бидеме самите 
себе си доволно. Поради тоа таа ја применува методата која 
секој може да ја практицира, без ничија помош или некакви 
материјални потреби. Таа не бара никакви обожаватели, 
следбеници, ученици или создавање на организација со редовно 
плачање на чланарина. Таа не прима пари, поклони, а пред неа 
никој не паѓа на колена, така да тоа не треба ниту да и се 
понудува. 
 
Таа ќе ја прифати вашата искреност во секојдневниот живот и 
практикувањето на медитацијата да се приближете до светото. 


